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Chat con Axel Didrikson
Secretario de Educacion

Miércoles, 13 de Mayo de 2009
12.00 horas

Bienvenidos al chat del Gobierno del Distrito Federal, con gusto atenderemos
sus inquietudes.

Retazo pregunta: Los politicos y los empresarios son mezquinos y egoistas.
Primero el lucro, después el lucro y enseguida el lucro... para ellos la vida de la
gente no vale nada.

Malito pregunta: NO es dificil concluir que el adelanto de los utiles escolares y
uniformes es una medida electorera.

Valentina pregunta: Si la contingencia sanitaria es tan fuerte y grave, ademas
de que puede venir un brote mas fuerte y agresivo, las escuelas deberian de
cerrar.

Alma pregunta: Los conflictos por el bajo nivel educativo en la Ciudad de
México son por su negativa de trabajar con el Gobierno federal. Ustedes, los
del PRD, tienen la culpa de que la Ciudad esté olvidada.

Juan pregunta: ¢ Es verdad que van a quitar la materia de filosofia de los
bachilleratos del df y por que estan mas limitadas las becas en el nivel superior
gue en el medio superior? por favor enviarme la respuesta a
mariocartoon@hotmail.com

FER pregunta: Ahora es cuando se debe de valorar las clases por television y
radio. Es también importante fortalecer Internet en los hogares. Es necesario
usar todos los medios, de una manera planificada y no ocurrencias como la del
paliacate.

Abelito pregunta: Dr. Didrikson: Deberian de hacer un llamado a la Ciudad de
México de que no se relaje en las medidas preventivas, Hay varios estados que
pararon tarde y el virus de la influenza sigue y esta en México. jjjLa gente se
debe hacer responsable de la vida de todos!!!

Respuesta: Lo estamos haciendo dia tras dia, efectivamente, porque aun no
pasamos de la alerta color amarilla. Gracias.

Partner pregunta: La influenza la utilizaron como un trampolin politico,
Calderdén y su mundo feliz, Pefia Nieto y su paraiso de gaviotas, y Ebrard, hay
Ebrard... suefia con la Presidencia. ¢ Usted con qué hueso suefa sefor
secretario?

Respuesta: Suefio con el hueso de cumplir con mi trabajo y regresarme a la
UNAM a mis tareas académicas. Saludos.




666 pregunta: ¢Donde estan los muertos? ¢ los infectados??? ¢ quién avala lo
dicho por las autoridades mexicanas??? Ya lo dijo Carlos Ahumada: jjjtodos
son unos cinicos!!!

Ratan pregunta: Por los menos les deberian de dar dos paliacates. Uno para
el uso y el otro es para el siguiente dia.

Respuesta: Estamos surtiendo por ahora uno, para que se pueda lavar diario.

BERNARDO pregunta: SECRETARIO: La medidas sanitarias deberian ser
dictadas por las autoridades de Salud y no por las de Educacion, eso de los
paliacates, se me hace una idea burda, mas bien sacar adelante la empresa de
alguno de sus amigos.

Respuesta: De ninguna manera, es porque los tapabocas fueron escaseando
0 bien fueron acaparados. La consulta con Salud los avala. Saludos.

Alma pregunta: La clase politica nos ve a nosotros, al pueblo, como
consumidores y votos. No podemos hacer mas... segun ellos. Pero la
solidaridad es mas que la epidemia y el egoismo de la clase politica corrupta,
Si no preguntenle a Ahumada.

Pedro Talavera pregunta: ¢Es higiénico usar los paliacates??? Los chamacos
maldosos los van a usar como trapeador en las escuelas

Respuesta: Si son higiénicos, pero deben lavarse diario.

Valentina pregunta: De por si, los nifios y jovenes mexicanos estan a un paso
que les crezcan las orejas y que coman mazorcas, ahora con la suspension de

les dan pretextos para no estudiar y prepararse.

Pedro Talavera pregunta: Ante el panorama, cuando se hable de Salud y de
educacion, no debe estar solamente en el discurso, ya que estos mensajes de
la naturaleza, son lapidarios. Y los dos sistemas dejan mucho que desear en
México.

Pefia Nieto, mis calzones... pregunta: Pefa Nieto no les creyd y el siguié con
su vida frivola. ¢ A quién le interesan las opiniones alarmistas??? A nadie, los
mexicanos tienen una rutina y no les gusta que la rompan, a pesar de que los
explotan y les roban sus riquezas.

Zapata vive pregunta: NO que iban a dar gratis los cubre bocas, los estan
dando a tres por cinco pesos y hasta tres por diez pesos en los vagones del
Metro.

Respuesta: Nosotros los estamos entregando de forma gratuita.

Zapata vive pregunta: Los restaurantes y las fondas compiten en cochinero
con los bafos de las escuelas publicas, ni a quién irle jverdad de Dios!

Respuesta: Es parte de la deficiente educacion que tenemos. Habra que
mantener las medidas sanitarias de forma permanente, ojala todos nos ayuden.
Saludos

Malito pregunta: Por afios han tenido olvidadas a las escuelas, pero por
anos... ahora que les pega a los politicos quieren resolver todo en unos dias.
¢no es absurdo?




Cesarelgrande pregunta: Doctor Axel Didrikson, Nunca han arreglado los
bafios de las escuelas ¢, es necesario que haya epidemias y muertos para que
se pongan a hacer su trabajo?

Respuesta: Nos encontramos arreglandolos y antes también, si tiene al dato
de una escuela en donde ocurra un desperfecto le pido me haga llegar la
direccion.

Retazo pregunta: Los felicito por su trabajo en las escuelas primarias, espero
gue sigan asi por muchos afos. Eso es calidad de vida.

Cesarelgrande pregunta: Se me hace que todo es una mentira y un rumor
para tener encerrado a la gente y que los gobernantes hagan de la suya.

Influenzioso pregunta: Sefor Secretario, estudio es unos colegios llamados
PROET, unas de sus instalaciones se encuentran en Bolivar 21 y otras en Eje
Central niumero 10-1. Para variar son de argentinos. Nos hacen firmar varios
documentos para poder entrar a estudiar. De lo contrario, no entramos: dan
cursos de varias materias y creo que también preparatoria. Yo no terminé mi
curso, y me hablan a mi casa porque dicen que tengo que pagar lo que resta
del afio, de lo contrario me van a embargan porque asi esta en uno de los
documentos que me hicieron firmar, no les creia a los compafieros hasta que
me toco a mi. ¢,¢ Ustedes me pueden ayudar y denunciar a estos argentinos
muertos de hambre??Deberian de cerrarles por usureros. Haganles una visita y
saguen a la luz las tranzas de estos timadores.

Respuesta: Le solicito me lo haga llegar por escrito y tomaremos cartas del
asunto. La direccion es: Abraham Gonzalez 67, col. Juarez. México DF.
Saludos.

Juan pregunta: van a quitar la materia de filosofia de nivel medio superior

Respuesta: No la SEP ya reconoci6 que era indebido, y estamos a la espera
de la nueva propuesta.

Cria puercos y te sacaran los mocos... pregunta: La epidemia les debe de
dar ensefianzas, en las contingencias el pueblo se une y apoya. Este México
deberia de declararse en emergencia permanente para sacarlo de su pobreza
y, a la vez, sacar a los politicos corruptos.

Divino Duende pregunta: Sefior Secretario: Ahora, aunado a la violencia, esta
la influenza, son dos problemas graves, que si antes con uno no podian
¢podran con estos dos?

Respuesta: Estamos en ello, y se ha logrado parar su expansiéon en la ciudad
de México

EFRAIN CANAS pregunta: Doctor Axel Didrikson. Con la falta de agua y con
lo sucia que es la gente, los paliacates son una medida antihigiénica. ¢ ¢,qué
dice la OMS sobre esta decision que tomo??

Respuesta: Los paliacates son una medida que esta avalada por nuestras
autoridades sanitarias. Uselo por favor.




Luis pregunta: La gente no cree porgue los politicos siempre nos han
engafado, y ahora, piensan que son medidas exageradas. De mi circulo
familiar y social, nadie se ha enfermado, mucho menos muerto ¢dénde estan
es0s casos Yy la gran epidemia que iba a acabar con los mexicanos???

Respuesta: Que afortunado, en mi familia tampoco, pero si existen casos.

Dimas y Gestas pregunta: ¢ Por qué ahora estan tan preocupados con las
condiciones de las escuelas publicas, si de siempre han estado en el olvido, a
pesar de que el GDF y las delegaciones tienen presupuesto y el aflo pasado ni
se preocuparon por ello?

Respuesta: Nosotros siempre hemos trabajado a favor de la educacion. Creo
gue su critica va para otro lado. Saludos.

Hugo pregunta: La influenza vino a comprobar una vez mas que se tiene un
sistema de salud y un sistema educativo bizarros y endebles. ¢ Qué opina al
respecto?

Respuesta: Efectivamente tenemos una cantidad de cosas que mejorar, y en
eso estamos.

Daniel pregunta: ¢Cuando termina las clases? Hasta el 14 de julio. Por
seguridad, debieron terminar el ciclo ya de este afo, de todas maneras, los
nifios no salen siendo unas luminarias. Las deficiencias del sistema educativo
son notorias y eso, sefior, si es una realidad.

Respuesta: Es una realidad que comparto. Ojala nos pueda usted apoyar en
mejorar el sistema como lo estamos haciendo en la ciudad de México.

Tikis Mikis pregunta: Estimado Secretario, este tipo de contingencia, donde la
vida puede verse comprometida, es cuando el triangulo familia-escuela-
sociedad deberia dar su fruto que en mi humilde opinién deberia ser un poco
mas de conciencia ciudadana y solidaridad con el otro. La gente no puede
esperar que a sus nifios se les ensefie en las escuelas lo que en la casa no. Un
saludo.

Respuesta: Gracias por su comentario.

BERNARDO pregunta: Deberian utilizar Capital 21 para transmitir clases y
orientacion educativa y de salud y no usar ese medio para pasar mediocridades

Respuesta: Lo estamos haciendo, ya existen programas de la Secretaria de
Educacion en canal 21, y lo vamos a ampliar tan pronto estemos en cable.

Abelito pregunta: El adelanto de la entrega de los vales ¢,cuando es? ¢ ¢ Por
gué lo adelantaron??

Respuesta: Para apoyar a la gente en esta contingencia y en la situacion
econdémica que se vive.

Partner pregunta: ¢ Ya estan entregando los uniformes y los Utiles escolares?

Respuesta: Desde hoy se estan entregando los vales correspondientes en las
escuelas.

Juan pregunta: por que las becas en el nivel superior son mas escasas que en
el nivel medio superior por qué no se toman igual que prepa si



Respuesta: Ya iniciamos el reparto de becas para las generaciones que
ingresan a la licenciatura.

Retazo pregunta: Los felicito por su trabajo en las escuelas primarias, espero
gue sigan asi por muchos afos. Eso es calidad de vida.

Respuesta: jMuchas gracias!

Paola Salazar pregunta: Por lo menos, la industria del cloro, cubre bocas, gel
antiviral y de los paliacates, se fortalece, deberian de organizar unas
cooperativas en el DF para crear empleos.

La Verdad pregunta: ¢Es cierto que Usted no sabia de lo que sucedia en la
Ciudad de México por la epidemia?

Respuesta: Solo por unos minutos porque viajaba yo en avion a Colombia a
una reunion internacional. Nada paso en la ciudad, sin embargo, ni en las
escuelas durante ese tiempo, porque nuestros equipos trabajaron de manera
eficaz. Recuerde que el anuncio se hizo a las once de la noche.

FELIPE EL BUENO pregunta: SENOR SECRETARIO: ¢Qué tipo de
orientacion o apoyo le estan pidiendo a los padres?

Respuesta: Seguir todas las indicaciones de la Secretaria de Salud y de
proteccion familiar y de sus hijos.

Mas Camionetotas pregunta: Digale a Elba Esther Gordillo que el dinero de
las Hummers y de las fiestas de sus aniversarios lo done para mejorar las
escuelas, lugar donde lucra y de manera escandalosa... Pobre México en
manos de estos politicos, se vuelve polvo.

Respuesta: Recibido su comentario.

Regino Tacuche pregunta: Dr. S6lo una duda dudosa, pues soy curioso, los
cubrebocas (que deberian se cubre boca, porque sélo tenemos una je, je, je)
se deben cambiar cada cuatro horas, segun nos lo han dicho, y estos que son
de paliacates ¢ cuanto tiempo aguantan?

Respuesta: Dos horas, y habra que lavarlos.

EFRAIN CANAS pregunta: Los paliacates, Usted dice que son para lavarse,
pero ¢,cOmo se va a saber que se lavan o0 no se lavan?

Respuesta: No, usted los tiene que lavar, nadie los va a lavar por usted.

PRIANISTAS pregunta: Esta epidemia debe de demostrar a los mexicanos
gue los panistas y los priistas son malos gobernantes. En las emergencias se
paralizan... Para todo se santiguan o roban...

Respuesta: Gracias por su comentario.

carlos06 pregunta: secretario, no le parece vergonzoso que en su calidad de
titular de educacion de la ciudad, no estaba enterado de la suspensiéon de
clases

Respuesta: De ninguna manera, no soy adivino, venia viajando en un avion al
extranjero cuando ocurri6 el incidente, y fui informado de inmediato. La
Secretaria tomo todos los asuntos con eficacia, y no sucedié nada. No tengo
porque tener pena de algo que no paso.




Divino Duende pregunta: Secretario, cual es realmente el nivel educativo de
los estudiantes del Distrito Federal. creo que deberia usted de organizar
competencias entre zonas escolares para estimular la superacion académica,
empezando por los profesores que en muchas ocasiones se limitan a repetir su
rutina y no se actualizan, ¢ Tiene usted algun plan en este sentido?

Respuesta: Efectivamente tenemos programas que estan ya incidiendo en la
calidad del aprendizaje en muchos niveles educativos. Le pido los pueda
conocer a traves de nuestra pagina web: www.educacion.df.gob.mx

Partner pregunta: ¢Y como un simple ciudadano comun puede ayudar a
mejorar el sistema educativo y las condiciones de la escuela en la Ciudad de
México?

Respuesta: Contamos con el Acuerdo Social para la Transformacion y la
Calidad de la Educacion en la ciudad de México. Le pido pueda consultar
nuestra pagina web para conocer a detalle la manera de participar:
www.educacion.df.gob.mx

Retazo pregunta: Doctor, gracias por su paciencia y respuestas, pero es
importante tomar en cuenta que la gente nunca se la ha permitido participar en
actividades de gobierno mas gue de acarreado... Por eso muchas dudas y
cuestionamientos. ¢ Pero qué puedo hacer para participar por mejorar mi
ciudad?

Respuesta: Le pido pueda consultar nuestra pagina web, para conocer de la
iniciativa del Acuerdo Social para la Transformacion y la Calidad de la
Educacion en la Ciudad de México: www.educacion.df.gob.mx

carlos06 pregunta: sigue sin haber acercamiento con la sep? y como
considera la gestion de Lujambio a poco mas de un mes

Respuesta: Tenemos una constante comunicacion con la administraciéon de la
SEP en el Distrito Federal. Al nuevo Secretario de Educacion le he solicitado ya
una entrevista, pero no me ha contestado, espero que sea pronto.

Partner pregunta: La sensacion es de indiferencia ante la epidemia y ante eso
¢ qué se puede hacer?

Respuesta: De indiferencia no creo. Considero que la ciudadania adopto las
medidas consecuentemente -nunca faltan los que no lo hacen, por supuesto- y
por ello estamos superando esta emergencia. Saludos.

666 pregunta: Eso de los paliacates, me parece mas chunga que una
disposicion oficial seria.

Retazo pregunta: ¢Por qué en la Ciudad de México cerraron todo y en los
municipios conurbados no? Si un buen de gente del Estado de México la
atendieron en el DF? a pesar de que no cerraron no se extendio la influenza
¢,qué pasa?

Respuesta: Nosotros como gobierno del DF asumimos tareas de gran impacto
para que no se expandiera la influenza y lo estamos logrando. Respecto de las
politicas en otros estados, ellos deben responder a su poblacion.

Daniel pregunta: Tienen contemplado algo para las escuelas nocturnas y
telesecundarias?



Respuesta: en todos los turnos escolares se esta actuando de la misma
manera. Saludos.

Hugo pregunta: Considero que ya la gente en el DF se relajo y ya no usan
tapa bocas ni mucho menos, que no saben de que estan

Respuesta: Nuestras indicaciones es que no debemos relajar las medidas
todavia, para seguridad de todos.

Javi30 pregunta: ¢Qué tipo de materiales utilizaron para sanitizar las
escuelas?

Respuesta: Desinfectantes muy poderosos, en lo particular, junto con cloro y
jabon.

Partner pregunta: Pues cuando esté barriendo (jjjqué farsa!!!) en una de las
escuelas agarrelo, ya ve que esta muy ocupado... Ojala y de verdad supiera de
las necesidades de la educacion el maestro Lujambio.

Respuesta: Gracias por su comentario. Saludos.

Pedro Talavera pregunta: Ante el panorama, cuando se hable de Salud y de
educacién, no debe estar solamente en el discursos, ya que estos mensajes de
la naturaleza, son lapidarios. Y los dos sistemas dejan mucho que desear en
México.

Zapata vive pregunta: Los restaurantes y las fondas compiten en cochinero
con los bafos de las escuelas publicas, ni a quién irle jverdad de Dios!

Retazo pregunta: Las campafias de prevencion deben ser permanentes,
aunque la gente diga que no es cierto, ya le caera el 20.

Respuesta: Efectivamente coincido con usted, debemos de mantenerlas de
manera permanente. Saludos.

Carlos Martinez pregunta: ¢ Sabe cuando Marcelo Ebrard va a tener una
sesion de Chat con la ciudadania? Me parece que no tienen esta informacion
disponible en la pagina del GDF.

Respuesta: Le pido pueda consultar la pagina web del GDF para saber cuando
estard el Jefe de Gobierno en el chat. Saludos.

Paola Salazar pregunta: ¢Por qué acusan a las autoridades de Educacién del
DF de que no ejercen el presupuesto para mejorar la situacion de las escuelas
publicas? En un pais como el nuestro, no ejercer el presupuesto para beneficio
de la poblacién es un crimen y es lo que han hecho.

Respuesta: Digame usted a quién se refiere. Pero le aseguro que todo el
presupuesto que tenemos lo ejercemos en su totalidad.

Partner pregunta: ¢Qué raro que no lo quiera recibir Lujambio, si es circuito
educativo del DF es uno de los mas afectados???? ¢ seguiran los panistas
politizando el tema?

Respuesta: Estamos en la espera de la contestacion del Secretario. Ojala sea
pronto porque efectivamente la educacion en el DF es muy importante para
nosotros y para el pais.

FELIPE EL BUENO pregunta: Después de la contingencia sanitaria por la que
esta atravesando nuestra ciudad creo que la secretaria de educacion deberia
insistir en la higiene de los estudiantes, maestros, y trabajadores, ¢ Pero qué



piensan hacer en las zonas de la ciudad donde escasea el agua? y en este
sentido ¢cdmo van a mantener aseados los sanitarios de las escuelas porque
algunos son asquerosos?

Respuesta: Vamos a impulsar que las medidas sanitarias sean permanentes, y
atacar de fondo las condiciones de deterioro de los bafios de las escuelas. Ese
€es mi compromiso.

Retazo pregunta: Mis amigos tienen varias preguntas sin contestar, ¢algunas
referente a Ahumada, no las va a contestar?

Respuesta: Son comentarios de ustedes, no preguntas, pero si me las formula
lo haré con mucho gusto.

Javi30 pregunta: ¢ Cual fue el costo de la sanitizacion de las escuelas en el
DF?

Respuesta: El programa emergente de limpieza esta costando 700 millones de
pesos, junto con las obras hidrosanitarias que se realizan.

Carlos Martinez pregunta: Ya busqué en la pagina y no hay ningun tipo de
calendario o cosa por el estilo que indique los dias en donde los servidores
publicos del GDF vayan a tener chat. Me puede dar el correo electronico
personal de Marcelo Ebrard?

Respuesta: No, lo que le pedi es que se mantuviera atento a esta pagina para
saber cuando es el chat del Jefe de Gobierno. Sin embargo puede comunicarse
a: chat@df.gob.mx

Partner pregunta: Consideran que las medidas que estan tomando se pueda
volver a la normalidad en unos 15 dias en las escuelas

Respuesta: El dia de hoy tenemos una reunién del Comité Cientifico, y alli se
evaluaran las condiciones del paso de amarillo a verde, si es el caso. En la
noche se informara al respecto. Le pido pueda usted estar atento.

Alma pregunta: La clase politica nos ve a nosotros, al pueblo, como
consumidores y votos. No podemos hacer mas... segun ellos. Pero la
solidaridad es mas que la epidemia y el egoismos de la clase politica corrupta,
Si no preguntenle a Ahumada ¢ Usted qué opina al respecto?

Lalo Cota pregunta: Quiero felicitar a la sec. de educaciéon y al Gob. del DF
por la tirar una escuela ya muy vieja y construir en su lugar una mucho mejor.
iEso es lo que se debe hacer y no andar como los federales sélo echando
habladas! La escuela es la de participacion social num. 3 en la colonia
Juventino Rosas en Iztacalco.

Respuesta: Gracias por su comentario. Saludos.

Pedro Talavera pregunta: Ante el panorama, cuando se hable de Salud y de
educacién, no debe estar solamente en el discursos, ya que estos mensajes de
la naturaleza, son lapidarios. Y los dos sistemas dejan mucho que desear en
México. ¢ Por dénde empezar?

Ratan pregunta: ¢Como quieren que sea aseada la gente si no tienen agua en
sus casas??? Amplias zonas de Iztapalapa y la GAM son una muestra palpable



de que los gobernantes solamente se acuerdan de los pobres cuando hay
elecciones.

Respuesta: Durante esta contingencia se enviaron 154 entregas de agua a las
escuelas de manera completa. El tema del agua en las Delegaciones es otra
cosa y depende de otras muchas condiciones. Saludos.

Malito pregunta: Por afios han tenido olvidadas a las escuelas, pero por
anos... ahora que les pega a los politicos quieren resolver todo en unos dias.
¢no es algo extrafio y oportunista por parte de las autoridades?

ramén Ramirez pregunta: ¢cuando y bajo qué condiciones se otorgara el
fondo de ayuda para pequefas y medianas empresas?

Respuesta: Este anuncio se ha venido realizando por parte del jefe de
gobierno y ya es un hecho. Le pido se pueda acercar a la Secretaria de
Finanzas del GDF.

Javi30 pregunta: Srio. ¢ Se ha presentado algun caso de influenza entre los
niflos de educacion basica?

Respuesta: Si, tenemos 27 casos con sintomatologia del virus hasta el dia de
hoy.

Ratan pregunta: Podran decir lo que quieran y podran ser muy acidos, pero
Marcelo Ebrard fue el inico que dio la cara en la emergencia sanitaria

Respuesta: Gracias por su comentario.

Retazo pregunta: Los ciudadanos quieren la verdad y en la Ciudad de México
hay transparencia jespero no equivocarme!!! saludos y sigan asi que es lo que
necesita México, muy buenos gobernantes.

Respuesta: Gracias por su comentario. Saludos.

Trino pregunta: ¢Cdémo determinan a qué escuelas les habran de arreglar las
instalaciones sanitarias?, la mayoria las tiene en pésimas condiciones y la red
de agua esta para llorar. Por cierto, ¢esos arreglos no le corresponden al
gobierno federal?

Respuesta: También a este le corresponden, pero nosotros estamos haciendo
nuestro trabajo a partir de las demandas que se tienen de parte de las
escuelas.

Partner pregunta: Saludos y gracias por sus respuestas. jjjLos nifios y
adolescentes necesitan gente comprometida como usted Doctor!!!!

Respuesta: Gracias por sus comentarios. Saludos.

Paola Salazar pregunta: ¢ Siguen distribuyendo los el diccionario del nahuatl y
el libro de sexualidad en las escuelas?, ¢como ha sido hasta ahora su
aceptacion?

Respuesta: Estos libros han agotado sus ediciones y estamos en la fase de
reeditarlos muy pronto. Ya les informaremos a los interesados. Gracias.

Irma pregunta: Buenas tardes. mi duda va en relacion a como se estan
aplicando los recursos que se destinaron a la emergencia




Ratan pregunta: ¢Como ven en el GDF que se tengan que pagar por limpiar el
agua en la planta que construiran en Atotonilco, Hidalgo?

Respuesta: Nos parece que es un tema de caracter econoOmico que esta
apenas informandose.

Irma pregunta: Buenas tardes. mi duda va en relacién a como se estan
aplicando los recursos que se destinaron a la emergencia

Respuesta: Se estan destinando 700 millones de pesos para limpieza, obra
hidrosanitaria, mantenimiento escolar, kits de limpieza, etcétera.

Jesus pregunta: Es usted una persona comprometida con la educacion, desde
hace tiempo. Lo felicito por la labor que esta haciendo en el DF

Respuesta: Muchas gracias por su comentario. Saludos.

Ni agua ni trabajo pregunta: Doctor, vi en una respuesta que reconstruyeron
una escuela, ¢.cuales son las que reciben ese proceso y como lo deciden?

Respuesta: Efectivamente el dia lunes se entrego una escuela nueva en
sustitucién de un plantel, en Iztacalco. Las nuevas obras se realizan a partir de
un estudio con grupos de expertos.

Lalo Cota pregunta: ¢Como va su asunto de la descentralizacién educativa,
han avanzado?

Respuesta: Hasta el momento no. La SEP no ha respondido como
quisiéramos a nuestra demanda de transferencia de los recursos educativos a
la ciudad.

Trino pregunta: Axel, gracias por tus respuestas, se ve que eres entréon y no le
sacas al parche, jbien por eso!

Respuesta: Gracias por su comentario. Saludos.

Irma pregunta: Si estan utilizando parte de esos recursos para kits de limpieza
porque en las escuelas estan solicitando que los padres de familia lleven
articulos como el gel desinfectante y los cubrebocas, ¢no se supone gque estos
los iba a aportar el gobierno?

Respuesta: Nosotros como gobierno del DF los estamos entregando de forma
gratuita. Saludos.

RENE pregunta: TIENE CONOCIMIENTO DEL LUGAR Y FECHA DONDE SE
ENTREGARAN LOS VALES PARA LA COMPRA DE UTILES MI HIJO ESTA
EN LA SEC.TEC. NO.31 DE LINDAVISTA

Respuesta: Estaran en las entradas de las escuelas a partir del dia de hoy.

Zapata vive pregunta: Le dio frio con las de Ahumada ¢ Verdad? ¢qué opina
del libro de Ahumada????

Respuesta: Porqué frio, no entiendo. Mi opinion sobre este librejo es que se
trata de una bajeza de quién lo hizo y de quién lo promueve. Me da mas bien
risa que frio.
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Irma pregunta: Disculpe eso no esta sucediendo por lo menos en la escuela
de mis hermanos ¢.en donde nos podemos quejar?

Respuesta: Enviemelo a la pagina web de la Secretaria:
www.educacion.df.gob.mx. Aprovecho para despedirme de todas y todos,
gracias por sus preguntas, comentarios y tiros.
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